



—— 市民生计关大计 百姓事情牵真情 ——

扩大国际朋友圈 共享合作新机遇

我市赴东南亚开展经贸活动取得丰硕成果

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)4月17日至25日,市委副书记、市长郑德雁率团赴泰国、马来西亚、印度尼西亚开展经贸洽谈活动。出访期间,共接洽企业、商协会组织代表540余人次,签署经贸合作备忘录及战略合作协议5个,经贸活动取得了丰硕成果。

经贸团首站来到泰国,拜会了普吉府副府尹阿杜尔·楚松、中国驻泰国大使韩志强,拜访了泰国山东总商会、正大集团、泰国中华总商会,实地考察了森麒麟、玲珑轮胎等企业,推动对外贸易、汽车制造、食品

精深加工、文化旅游、绿色低碳等领域合作。举办中国(烟台)-泰国经贸合作交流会,郑德雁向泰国政商界人士介绍了烟台发展机遇,希望与泰国各方深化交流合作,推动“一带一路”倡议结出更多丰硕果实。

今年是中马建交50周年暨“中马友好年”。4月20日,经贸团一行来到马来西亚,拜会了中国驻马来西亚大使欧阳玉靖、驻槟城总领事周游斌,拜访了三江联合总会,考察了蓝屋公司、冰轮顿汉布什、发林集团等企业,举办中国(烟台)-马来西亚经贸交流会暨烟台东方电子合作签约仪

式、中国(烟台)-马来西亚吉隆坡商务洽谈会,郑德雁推介了烟台发展优势和面临的机遇,诚邀马来西亚企业来烟投资兴业、共谋发展。

4月23日,经贸团一行抵达印度尼西亚,拜会了中国驻印度尼西亚大使陆慷、唐格朗市市长努尔丁、廖内群岛省省长安萨尔·艾哈迈德,考察了青山实业印尼公司、南山集团印尼宾坦工业园,全面推动海工装备、绿色建造、葡萄酒、绿色低碳等领域合作。在雅加达举办中国(烟台)-印度尼西亚经贸合作交流会,启动烟台-东盟公

共海外仓,郑德雁介绍了烟台市发展环境,诚邀印尼各方与烟台携手共进,实现更宽领域、更深层次、更高水平的合作。

经贸团一行得到当地企业、金融机构和商协会组织的热烈欢迎,纷纷表示十分看好烟台的发展机遇,近期将安排来烟实地考察,推动合作项目落地实施。此次经贸活动,对于我市奋进万亿新征程,加快打造绿色低碳高质量发展示范城市,进一步扩大与泰国、马来西亚、印度尼西亚在经贸、旅游、人文等领域的合作,将起到积极的推动作用。

在城市与大海间“幸福奔跑”

春风和煦,海景如画,昨日的滨海西路成为一片欢乐、激情的海洋。2024幸福新城微马慢跑活动鸣枪开跑,近千名选手奔跑于城市与大海之间,在无限春光中尽享“幸福山海”。



亲子跑最热闹、最欢乐

本次活动由芝罘区幸福街道办事处主办,烟台市融媒体中心承办,芝罘区体育运动服务中心、烟台市马拉松协会专业指导。

活动分为3公里亲子跑、5公里乐享跑和10公里激情跑三个组别,赛道沿着滨海西路一路向东,沿途风景如画,碧海蓝天与现代化建筑交相辉映,展现了幸福新城独特的魅力。

上午9时,随着发令枪鸣响,运动员们奋力向前冲去,感受着清新的海风拂面,享受着运动带来的快乐与自由。

最热闹、最欢乐的要数亲子跑组别。奔跑的脚步声、家长和孩子们的欢笑声,与这暖阳美景交织在一起。跑道上,大手拉小手,孩子们你追我赶,“跟孩子一起参加马拉松感觉非常开心,陪伴孩子成长、运动的过程,也是一家人难忘的美好回忆。”一位孩子妈妈王女士说。

“加油,加油!”市民王女士与两个儿子一起鼓劲。为了参加马拉松,王女士一家提前做了不少准备。“老大10岁,老二6岁,这段时间,我们每天晚上都去南操场锻炼,我们的目标是大的跑下来,小的走下来!”王女士说,希望借参加马拉松的机会,跟孩子一起多运动。

一对“好兄弟”成为亲子跑最先到达



终点的选手,来自芝罘区万华小学的瞿梦泽和李昊燃,他们不仅是同班同学,还都非常热爱运动。报名这次马拉松后,这对好朋友还提前测试了两次,“上周六的成绩是17分钟,这个周四的成绩是16分钟,这次是13分钟多,跑得越来越好!”瞿梦泽说,“我擅长长跑,他长跑短跑都好,我们跑的过程中,他快了等等我,我快了等等他,我们相互加油,一起到达了终点!”

赛场上有故事、有感动

来自德泰社区的郭翠姣是一位高二学生的妈妈,当天也是她第一次跑马拉松。比赛前,正在做热身运动的她脸上洋溢着兴奋,“我儿子明年高考,他正处于人生第一次比较重要的阶段。孩子上了高中后,平时都在学校,父母能为他做的并不多,所以我希望通过参加马拉松带给他一种精神力量,那就是妈妈虽然快50岁了,但是仍然积极生活、热情阳光、挑战自己,希望给他带去一份精神上的鼓舞和陪伴”。

在北京工作的夏女士,前几天回烟台探亲,得知家门口有这场比赛便报名参加5公里乐享跑。惊喜的是,这一跑就取得了第10名的好成绩。“以前很爱运动,生孩子以后没大跑了,没想到今天还取得了好成绩,我非常开心,以后我要继续运动起来!”夏女士高兴地说。

“我最初接触跑步是为了健康,保持好状态,每周跑三到四次,至今已经有两年了。”45岁的刘先生这次报名5公里乐享跑,同样取得了不错的成绩。他说,坚持运动带给他更健康的身体、更好的状态,最令他高兴的是,在自己的带动下,孩子也喜欢上了跑步和运动。

31岁的张女士已经是第3次参加马拉松了。“最开始是为了释放工作压力,跑步能让我放松,慢慢坚持下来就变成了一种习惯,并享受其中,我想我肯定会坚持跑下去。”张女士说。

组委会服务、有保障

为更好地服务跑友,保障赛事安全,组委会全程设置了多处补给点,配备补给、急救药箱等必需品;同时摆渡车、应急车、救护车,专业救护人员的配备,以及300多名志愿者、安保人员的积极参与,保障了活动顺利有序进行;现场打卡拍照、人偶互动娱乐等多项休闲活动为跑者提供了良好的参与体验。

此次微马慢跑活动不仅是一场体育盛宴,更是一次城市文化的展示和传递,它让广大市民和游客感受到幸福新城勃勃的生机与活力。随着体育、文化、旅游等多元消费场景的融合焕新,幸福新城正乘势而上,未来可期。

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

今年“特殊节假日”烟台结婚登记可预约

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 张海滨)记者从市民政局获悉,为满足广大群众在特殊节假日办理婚姻登记的需求,优化营商环境,提升婚姻登记便民利民服务水平,2024年国际劳动节、国庆节、七夕节等特殊日子当天,烟台市13家婚姻登记机关开展结婚预约登记服务。

具体服务时间为国际劳动节(5月1日)、七夕节(8月10日)、中秋节(9月17日)、国庆节(10月1日)。节假日办理结婚登记实行“先预约后登记”,预约方式为电话预约和网上预约,我市居民请至少提前2个工作日选择婚姻登记机关预约办理结婚登记。

网上预约

(一)通过山东省民政厅官网登录。

1.手机或电脑登录“山东省民政厅官网”(网址:<http://mzt.shandong.gov.cn/>),点击“为民服务”。

2.点击“结婚登记网上预约”。
3.系统跳转到“山东省统一身份认证平台”,个人注册登录,或通过“爱山东”APP扫码登录。

4.选择结婚登记预约。
(二)通过“爱山东”APP登录。
手机下载“爱山东”APP,点击“婚姻登记”,点击“结婚登记预约”,点击“我要预约”。

预约完成后,系统管理员进行预审,预审结果会及时发送短信通知,请按照短信提醒的内容进行后续操作。

电话预约

通过拨打婚姻登记处电话进行预约。